

2ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΝΘΡΩΠΟΛΙΣ – 4, 5 & 6 Νοεμβρίου 2011 – ΕΚΕΠ Μεταμόρφωση Αττικής



Η Δροσοσταλίδα ΑΜΚΕ (Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία) διοργανώνει στις 4, 5 & 6 Νοεμβρίου 2011 το 2ο Φεστιβάλ Ανθρώποις.

Συνδιοργανώνεται μαζί με την 4η Έκθεση Γεύσεις και Ζωή, ώστε να συνδυάσουμε:

- τις **Εναλλακτικές Θεραπείες**, τα **Προϊόντα Υγείας & Ευεξίας**, τα **Παραδοσιακά και Βιολογικά προϊόντα**
- με **ομιλίες, θεραπευτικές συνεδρίες, διαδραστικά events ευεξίας και γευσιγνωσίας** κι **εκδηλώσεις για παιδιά** (όλων των ηλικιών)

Η Είσοδος είναι Ελεύθερη

Όσοι όμως επιμένουν ... θα μπορούν να συνεισφέρουν ένα ποσό στο ειδικό stand της εισόδου για την **ενίσχυση του Χατζηκυριάκειου Ιδρύματος Παιδικής Προστασίας**.

Ημερομηνίες και Ώρες διεξαγωγής

Παρασκευή 4 Νοεμβρίου, 11:00 πμ – 8:00 μμ

Σάββατο 5 Νοεμβρίου, 11:00-8:00 μμ

Κυριακή 6 Νοεμβρίου, 11:00 – 8:00 μμ

Εκθεσιακό Κέντρο

Μπορείτε να δείτε όλες τις πληροφορίες για το εκθεσιακό κέντρο στην διεύθυνση:

<http://www.ekepexpo.gr>

Εκτός από τους αναφερόμενους τρόπους πρόσβασης, θα υπάρχουν και δωρεάν λεωφορεία που θα μεταφέρουν τους επισκέπτες από/προς τον σταθμό Πευκάκια του ΗΣΑΠ.

Περίπτερα:

Τα περίπτερα δίνονται πλήρη, με:

Πλαίσια αλουμινίου ύψους 2,5 μέτρων, μετόπη στην πρόσοψη με την εμπορική επωνυμία σας, 1 σποτ ανά 3 τ.μ, μοκέτα, 1 γραφείο και 2 καρέκλες, ηλεκτρική παροχή 250 W και κατανάλωση ρεύματος δωρεάν

4 τ.μ 90 € /τ.μ + 23% ΦΠΑ

6-10 τ.μ 85 € /τ.μ + 23% ΦΠΑ

12 τ.μ και άνω 80 € /τ.μ + 23% ΦΠΑ

Οι τιμές ισχύουν για το σύνολο των 3 ημερών

Διάταξη περιπτέρων

Η συνολική έκταση του ΕΚΕΠ είναι 4.500 τ.μ. και θα διαμορφωθεί ανάλογα με τις ανάγκες μας σε περίπτερα, αίθουσες ομιλιών κι εκδηλώσεων των 2 εκθέσεων.

Θα υπάρχει κοινή υποδοχή και καταγραφή στοιχείων για τις 2 εκθέσεις.

Μετά την υποδοχή, θα υπάρχουν ξεχωριστές είσοδοι για τις 2 εκθέσεις, ώστε ο επισκέπτης να μπορεί επιλέξει από ποια έκθεση θέλει να ξεκινήσει.

Οι 2 εκθέσεις θα ενώνονται στο τέλος τους (υποχρεωτική ροή), ώστε οι επισκέπτες να περνάνε και από τις δύο εκθέσεις.

Ομιλίες

Θα υπάρχει μία αίθουσα ομιλιών, 60 θέσεων (καρέκλες) με πλήρη οπτικοακουστικό εξοπλισμό.

Η διάθεση της αίθουσας είναι δωρεάν σε εκθέτες με περίπτερο 6 τ.μ και άνω και θα τηρηθεί αυστηρή χρονική προτεραιότητα βάσει της ημερομηνίας δήλωσης συμμετοχής.

Θα είναι χαρά μας να φιλοξενήσουμε και κορυφαίους ομιλητές Έλληνες ή από το εξωτερικό και είμαστε ανοικτοί σε προτάσεις

σας.

Εκδηλώσεις

Περιμένουμε τις ιδέες σας, ώστε να οργανώσουμε ξεχωριστές εκδηλώσεις για τους επισκέπτες μας και να ζήσουμε πάλι το πανηγυρικό κλίμα του περσινού Φεστιβάλ.

Για τη Δροσοσταλίδα ΑΜΚΕ

Νίκος Αυγερινός

Κιν. 6936-703400

Τηλ. 213-0153652

Fax 213-0159697

Email: info@anthropolis.gr

Web: www.anthropolis.gr

FaceBook: [Anthropolis.GR](https://www.facebook.com/Anthropolis.GR)

Παρατίθεται η αφίσα του Φεστιβάλ:

Δείτε εδώ τη δήλωση συμμετοχής του φεστιβάλ.